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ÅRSBERETNING FOR 2013
STYRETS SAMMENSETNING I 2013:

Leder: 

Tore Fladland

Nestleder/sekretær: 

Jan Morten Kjelstad

Fungerende kasserer*) 

Roar Nilsen

Styremedlen/utleiesjef:

Wenche Bakken
Styremedlem:

Morten Ekre

Styremedlem:

Ragnar Høvik
Styremedlem:
 Hege Almerud
Leder for huskomitéen: 

Svein Hande

Leder for arrangementskomitéen: 

Hege Almerud
Leder for dameforeningen: 

Grete Sletten Jensen

Det har i perioden vært avholdt 10 styremøter.

Medlemmer

Vårt medlemstall er som i fjor. Vi ønsker oss flere medlemmer, særlig blant nyinnflyttede og yngre mennesker. 
AKTUELLE SAKER I 2013
Trafikksituasjonen 
Vi har i perioden fortsatt møtt opp i åpen halvtime i BU-møter og møter i Miljø- og samferdselskomitéen i bydel Bjerke, og gjort oppmerksom på vårt syn, nemlig at det nå IKKE må gis tillatelse til ytterligere utbygging før infrastruktur, først og fremst veinett, samt skoler og barnehager er satt i stand til å ta befolkningsveksten. 
Trikk til Tonsenhagen.

Vi var medarrangør for et nytt folkemøte på Årvoll Gård onsdag den 21. august, med informasjon fra Ruter om planene. Det var stort oppmøte, og mange kritiske spørsmål. Meningene om prosjektet er delte på Årvoll.
Byggeprosjekter i området 
· Ridesenteret
Det har ikke skjedd noe på tomta, og vi kjenner ikke til noen nye planer eller utspill som har kommet i løpet av perioden.
· Årvollveien 72. 
Det er ikke registrert noe nytt i denne saken. Reguleringsarbeidet ble igangsatt i november 2011, og prosjektet inneholder boliger, BRA 8 000 m2 i 78 boenheter, og med 113 p-plasser.
· Årvollsenteret 
Byggearbeidet er stort sett ferdige. Vi vil følge nøye med på at de forutsetninger som lå til grunn for byggetillatelsen når det gjelder fortau, fotgjengerfelt, skilting etc. blir innfridd. 
· Østreheimsveien 28-32 
Det er ingen kjent utvikling i planene om en barnehage i Østreheimsveien 28-32, eller det alternative prosjekt med boligblokker på tomten. Denne tomten er også kjøpt av Vedal Utvikling.
· Flerbrukshall – Årvoll skole. 
Det er omsider bevilget penger til detaljprosjektering av denne hallen. Detaljer finner du på www.pbe.oslo.kommune.no/saksinnsyn, gårdsnr. 87, bruksnr 42. Dette er gledelig, vi har ventet lenge på denne hallen. Vi har imidlertid ikke klart å finne noen fremdriftsplan for byggestart eller ferdigstilling.
· Årvollveien 23. Utvidelse over parkeringen til Elixia. 
Det er gitt rammetillatelse for utvidelse med 1820 kvadratmeter, 12 nye omsorgsboliger, mot vest. Det vil bli endringer i parkeringssystemet, og beplantning mot Årvollveien. Detaljer på www.pbe.oslo.kommune.no/saksinnsyn, saks nr. 201106981-22. 

Engasjement i bydelen

Tore Fladland og Jan-Morten Kjelstad sitter fortsatt i styret i Bjerke Storvel. Jan-Morten er i valgkomiteen i det nye forbundet, VFO (Vellenes Fellesorganisasjon) som representant for Bjerke Storvel. Dette er erstatningen for Norges Velforbund som meldte oppbud i 2010. Vi har foreløpig ikke meldt oss inn i VFO. Jan-Morten sitter også som styremedlem i KUV (Kontaktutvalget for Velforeninger i Oslo). 

Vi stiller jevnlig opp i Bydelsutvalgets og Miljø- og samferdselskomitéens «åpen halvtime», for å orientere oss og gi uttrykk for vårt syn i diverse saker. 
Andre saker.
Utvidet utslippstillatelse, Haraldrud Varmesentral.

Hafslund Varme har søkt om tillatelse til å utvide anlegget på Haraldrud med en biopelletskjele, med tilhørende endring av utslippsgrensene. Det er særlig støv og NOx-utslipp som vil øke, ut over de nasjonale grenseverdiene. Vi har, sammen med Bjerke Storvel og Groruddalen Miljøforum, klaget til Fylkesmannen på denne tillatelsen. Fylkesmannen har avvist våre klager. 

Vi har derfor, i samarbeid med de samme aktørene, innklaget avgjørelsen til Klima- og forurensningsdirektoratet (Kilf) i september 2012. Kilf, som nå er omdøpt til Miljødirektoratet, har bedt Hafslund om å komme med en rekke tilleggsopplysninger. Disse er nå mottatt. En kopi av dokumentet finner du på vår hjemmeside under Aktuelle saker. Vi er ikke fornøyd med svarene.

Vi minner om vår hjemmeside, www.ovredisen.no. Vi har e-postadresse post@ovredisen.no, og 
utleie@ovredisen.no. På siden vil vi forsøke å holde de forskjellige interessante sakene oppdatert. Vi oppfordrer medlemmene til å besøke hjemmesiden. 
· Vi er medlemmer i Bjerke Storvel og i Kontaktutvalget for velforbund i Oslo (KUV). 

· Vi er registrert i Frivillighetsregisteret, slik at vi kan nyte godt av ”Grasrotandelen”. Vi henstiller til alle medlemmer som tipper eller spiller Lotto å sende sin ”Grasrotandel” til Øvre Disen Velforening, 
org. nr. 992 661 976. 

Drift av velhuset/Huskomitéen

Huskomitéen har bestått av: 

Svein Hande, leder 

Frøydis Kjelstad 

Morten Ekre 

Roar Nilsen 

· Utleie i 2013 har vært tilfredsstillende. Vi har imidlertid hatt noen uheldige episoder, med skader på inventar og for mye støy for sent på natten.  Vi har derfor bestemt bare å leie ut til medlemmer som bor i vårt område. Unntak kan gjøres hvis utleiesjef finner det riktig.
Det er ikke gjort vesentlige investeringer i 2013. Det er lagt nytt gulv i «redskapsrommet» nede. Det gamle «barneparkhuset» er fjernet, og erstattet med en ny redskapsbod..  

Arrangementskomité
Vårt nye styremedlem, Hege Almerud Har sagt seg villig til å forsøke å få i gang en arrangementskomité. I første omgang er det satt i gang en leikarring-gruppe for barn, som har hatt to kurs/dansekvelder i 2014. Det har vært mye interesse og godt oppmøte. Alle er velkomne. Ta kontakt med Hege Almerud, tlf. 911 42 603.
Det er planer om andretyper arrangementer i 2014. 
Økonomi 

· Driften av ØDV går i pluss når vi ikke har store vedlikeholdskostnader eller investeringer. 2013 ga et overskudd for Øvre Disen Vel på kr. 18 859,-. Se vedlagte regnskap med kommentarer. 

Øvre Disen 19/3 - 2014 
Styret
Vedlegg: 

Regnskap m/kommentarer.

Årsberetning fra Dameforeningen
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